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 Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital im. Profesora Zbigniewa Religi
w Słubicach Sp. z o. o.
NIP 598 16 18 971 REGON 080445872 NR R-KU BANKOWEGO 15 8369 0008 0069 5697 2000 0010
Sąd Rejonowy w Zielonej Górze: KRS 0000359690 Wysokość kapitału zakładowego: 2.670.000,00 zł
Słubice, dnia 26.06.2023r.
                                                                                                         Do wszystkich zainteresowanych
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ
Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 poz. 1710 z późn.zm.),  zwanej dalej ustawą Pzp na dostawę fabrycznie nowego sprzętu i aparatury medycznej dla NZOZ Szpital im. prof. Z. Religi w Słubicach Sp. z o. o., nr sprawy: nr sprawy: ZP/TP/06/23
Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, w dniu 23.06.2023r. do siedziby Zamawiającego wpłynęły wnioski w sprawie wyjaśnienia treści SWZ. W trybie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:
 Pytanie nr 1
Dotyczy: wzór umowy
Zwracamy się z wnioskiem o zmianę treści SWZ poprzez zmodyfikowanie zapisu dot. § 7 ust. 1A wzoru Umowy. Zamawiający w § 7 ust. 1A wskazał: 1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku nieterminowej dostawy w wysokości 0,5% wartości brutto niedostarczonej części przedmiotu umowy, wskazanej w załączniku nr 1 do umowy, za każdy dzień opóźnienia w wykonaniu niniejszej Umowy ponad termin określony w § 4 ust. 1. W ocenie Wykonawcy zaproponowana wysokość kary umownej za nieterminową dostawę jest niewspółmierna do ewentualnego uchybienia w sposobie realizacji świadczenia, do którego jest on zobowiązany w ramach Umowy, wysokość kary umownej na poziomie 0,5% za każdy dzień uchybienia terminowi, nie ma żadnego związku z funkcją jaką mają pełnić kary umowne, a może jedynie prowadzić do wzbogacenia Zamawiającego, co tym samym w sposób jednoznaczny narusza zasadę równości stron umowy. Zdaniem Wykonawcy postanowienie Umowy o wskazanej treści daleko wykracza poza cel, dla którego zastrzegana jest kara umowna, która ma kompensować negatywne dla wierzyciela konsekwencje wynikające ze stanu niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania i stanowić swego rodzaju zryczałtowane odszkodowanie. Odszkodowanie zaś powinno być adekwatne do szkody jaką może ponieść Zamawiający. Natomiast kara umowna w wysokości 0,5% za jeden dzień opóźnienia, w żaden sposób nie może odpowiadać ewentualnej szkodzie jaką może ponieść Zamawiający. W kwestii rażąco wygórowanych kar umownych KIO zajęło stanowisko w wyroku z dnia 30 listopada 2017 r., Sygn. akt: KIO 2219/17, KIO 2228/17, KIO 2232/17, KIO 2234/17, gdzie stwierdziła, że „W sytuacji, gdy kara umowna równa się bądź zbliżona jest do wysokości wykonanego z opóźnieniem zobowiązania, w związku z którym ją zastrzeżono, można ją uważać za rażąco wygórowaną” W konsekwencji powyższych rozważań Wykonawca wnosi o zmianę treści SWZ poprzez zmianę postanowienia zawartego w § 7 ust 1A wzoru Umowy i obniżenie kary umownej do 0,25% wartości. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
Jednoczenie Zamawiający informuje, że w treści SWZ określił maksymalny termin realizacji zamówienia – 30 dni kalendarzowych od daty podpisania umowy i oczekuje terminowej dostawy przedmiotu zamówienia, również z uwagi na fakt, iż zamówienie współfinansowane jest ze środków zewnętrznych (na Zamawiającym ciąży obowiązek wykorzystania otrzymanych środków w określonym czasie). Ponadto, termin dostawy jest jednym z kryteriów oceny ofert (oceniany w skali od 0 do 40 pkt.).
 Pytanie nr 2
Dotyczy: część nr 2 –  Bronchofiberoskop intubacyjny, jednopacjentowy z torem wizyjnym, umożliwiający pielęgnację i intubację dróg oddechowych – 1 komplet
Czy zamawiający dopuści monitor wchodzący w skład kompletu, fabrycznie nowy z datą produkcji 2022, pozostałe parametry bez zmian, zgodne SWZ? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza monitor wchodzący w skład kompletu z datą produkcji 2022, fabrycznie nowy, pozostałe parametry bez zmian, zgodnie z SWZ.
Zmodyfikowany dodatek nr 3 jest załącznikiem do niniejszego pisma.
	1
	Urządzenie fabrycznie nowe, rok produkcji nie wcześniej niż 2023
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania monitora – rok produkcji 2022
	TAK – podać
	


Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji  tabeli w części nr 2 dodatku nr 3 do SWZ poprzez przeniesienie poniżej wskazanego wiersza przed pkt. I.
	
	mARKA, MODEL, PRODUCENT:
………………………………………………………
(podać – wpisać w wykropkowane miejsce)
	-
	-


Zmodyfikowany dodatek nr 3 jest załącznikiem do niniejszego pisma.
Pozostałe ustalenia treści SWZ pozostają bez zmian.
                                                          Adam Koniuk – Prezes Zarządu
Magdalena Wiadomska-Łażewska – Wiceprezes Zarządu
           (podpisy na oryginale)
Pismo zamieszczono na Platformie Zakupowej w dniu 26 czerwca 2023 r.
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